
РЕКОМЕНДАЦІЇ КОМІТЕТУ МІНІСТРІВ РАДИ ЄВРОПИ СТОСОВНО 

БУДІВНИЦТВА МЕГАКУРОРТУ "СВИДОВЕЦЬ" 

При розгляді питань щодо будівництва гірськолижного мегакурорту "Свидовець" 

та розробці Комплексного плану просторового розвитку території Ясінянської 

територіальної громади, варто звернути увагу на Рекомендації Комітету Міністрів Ради 

Європи Уряду України від 13 липня 2022 року, у зав’язку із поновленням 

Європейського диплому Ради Європи для Карпатського біосферного заповідника 

(територія якого, відповідно до Рішення Комітету Міністрів CM/ResDip(2022)7, має 

винятковий інтерес на рівні Європи). 

Пунктом 6 цих Рекомендацій передбачається: «продовжувати співпрацювати з 

відповідними органами влади, щоб забезпечити оцінку, запобігання або ефективне 

пом’якшення впливу на навколишнє середовище запропонованого гірськолижного 

курорту в гірському масиві Свидовець, включаючи будь який потенційний негативний 

вплив на Карпатський біосферний заповідник» . 

Нагадаємо, що ще 30 вересня 1997 року Комітет Міністрів Ради Європи, своєю 

Резолюцією постановив: урочисто нагороди Карпатський біосферний заповідник 

Європейським дипломом та поставити його територію під заступництво Ради Європи. 

Перед урядом України, поставлено умови: по-перше, забезпечити Карпатський 

біосферний заповідник достатніми ресурсами (матеріальними та фінансовими) для 

його належного функціонування та для продовження наукових досліджень. 

По-друге, не допускати будь-яких приватизаційних заходів, які можуть мати 

негативний вплив на стан заповідника та оточуючих його територій. 

І по-третє, заборонити в його межах мисливство. 

Планування будівництва мегакурорту "Свидовець" та розробка за такими 

принципами, Комплексного плану просторового розвитку території Ясінянської 

територіальної громади, могло би цілком узгоджуватись із Цілями сталого розвитку, 

Статутними рамками Всесвітньої мережі біосферних резерватів ЮНЕСКО та 

Рекомендаціям Комітету Міністрів Ради Європи. 
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